

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગર દૂધ વાપરનારાઓની સહકારી મંડળીના હોદ્દાદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર દૂધ વાપરનારાઓની સહકારી મંડળી લીમીટેડની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યોની મળેલ મીટીંગમાં ૨૦૧૨-૧૩ માટે હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવી છે.



દિલીપસિંહ ચૌહાણ પ્રમુખ, તેજભાઈ દેસાઈ ઉપ-પ્રમુખ, સુરેશભાઈ મહેતા મેનેજિંગ ડીરેક્ટર, મંગળદાસ પટેલ જો. મેને. ડીરેક્ટર, કે.સી. શાહ ચેર. હિસાબ સમિતિ

ઉવારસદમાં વડલાના ઝાડે લટકી મહિલાએ ગળે ફાંસો ખાધો પોતાની સાડી વડે જ ફાંસો ખાઈ જીવન ટૂંકાવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૫ જિલ્લાના ઉવારસદ ગામમાં મહિલાએ વાવની સામે સ્થિત વડલાના ઝાડ પર સાડી વડે લટકી ગળે ફાંસો ખાતા ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ઉવારસદ ગામમાં બ્રહ્મણી માતાના વાસમાં રહેતા કીરીટભાઈ જોઈતારાભાઈ પટેલે ગામમાં વડલાના વૃક્ષ પર મહિલાનો મૃતદેહ લટકતો હોવાની જાણ અડાલજ પોલીસને કરી હતી જેના પગલે અડાલજ પોલીસે સ્થળ તપાસ હાથ ધરી હતી. ઉવારસદ ગામમાં અસપાસમાં રહેતા મંજુબેન વાઈકે ઓફ રમેશભાઈ અંબાલાલ સલાટ (ઉ.વ.૫૫) એ આજે સાંજે ૫ વાગ્યા પહેલાના સમયમાં પોતાની સાડી વડે વડલાના ઝાડ પર લટકીને ગળે ફાંસો ખાધો હોવાનું પ્રકાશમાં આપ્યું છે. મહિલાએ ઝાડ પર લટકી ગળે ફાંસો ખાતા ગામમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર બી.એમ. રાઠવાએ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદની વીજળી બાબતે ટોરેન્ટના અધિકારીઓ સમક્ષ આકોશપૂર્ણ રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદના અધિકારીઓએ તાજેતરમાં ટોરેન્ટ વીજ કંપનીના વડી કચેરીના ઉચ્ચ સત્તાવાળાઓ સમક્ષ સ્થાનિકજનોના વીજળીના સળગતા પ્રશ્નો અંગે આકોશપૂર્ણ રજૂઆત કરી હતી. જાગૃત નાગરિક પરિષદના પ્રમુખ લવજીભાઈ વાડીયાની આગેવાની હેઠળ ૧૫ જેટલા મહાનુભાવો ટોરેન્ટ વીજ કંપનીના વડી કચેરીના હોદ્દાદારોને મળ્યા હતા. બેઠકમાં જાહેર માણે પર દરરોજ ધોળે દિવસે, બરા બપોરે ૮૦૦-૧૦૦૦ના પાવરના બલ્બ ચાલુ રાખીને વીજળીનો વ્યય કરી તેનો બોજો ગ્રાહકો ઉપર નાખતા હોવાની રજૂઆત કરી હતી. સેક્ટર-૭-૧ સહિતના સેક્ટરોમાં વારંવાર વીજ

સેક્ટરોમાં પે એન્ડ યુઝ ટોઈલેટ બનાવો

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના તમામ સેક્ટરોમાં ઝુંપડપટ્ટી છે. તેમજ નાના-મોટા શોપિંગ સેન્ટરો, લારી-ગલ્લાવાળાઓ છે. તેમજ ખાણીપીણીના બજારો અનેક સ્થળે ગોઠવાયેલા છે. આ લોકો દ્વારા કુદરતી હાજતો માટે વ્યવસ્થા ન હોવાના લીધે ગંદકી થાય છે. રોગચાળાની બુઝો નાગરિકો પાડે છે. દરેક સેક્ટરોમાં પે એન્ડ યુઝ ટોઈલેટ નથી. જેથી ગંદકી થાય છે. સેક્ટર-૮ વસાહત મંડળના પ્રમુખ રહીમભાઈ મકવાણાએ શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ માર્ગ અને મકાન વિભાગને રજૂઆત કરેલ છે.

સેક્ટરોમાં પે એન્ડ યુઝ ટોઈલેટ બનાવો ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરના તમામ સેક્ટરોમાં ઝુંપડપટ્ટી છે. તેમજ નાના-મોટા શોપિંગ સેન્ટરો, લારી-ગલ્લાવાળાઓ છે. તેમજ ખાણીપીણીના બજારો અનેક સ્થળે ગોઠવાયેલા છે. આ લોકો દ્વારા કુદરતી હાજતો માટે વ્યવસ્થા ન હોવાના લીધે ગંદકી થાય છે. રોગચાળાની બુઝો નાગરિકો પાડે છે. દરેક સેક્ટરોમાં પે એન્ડ યુઝ ટોઈલેટ નથી. જેથી ગંદકી થાય છે. સેક્ટર-૮ વસાહત મંડળના પ્રમુખ રહીમભાઈ મકવાણાએ શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ માર્ગ અને મકાન વિભાગને રજૂઆત કરેલ છે.

રોજગાર માટે તાલુકા રજિસ્ટ્રેશન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી દ્વારા રોજગારી માટે વિના મૂલ્યે તાલુકા રજિસ્ટ્રેશન માર્ગદર્શન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત રજિસ્ટ્રેશન ગાઈડ કેમ્પ તા. ૮ જુલાઈના રોજ દહેગામ, તા. ૧૬ જુલાઈ માણસા, તા. ૨૬ જુલાઈ કલોક ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. તમામ રજિસ્ટ્રેશન ગાઈડ કેમ્પ ખાતે રોજગાર વાંચ્છુ ઉમેદવારની નામ નોંધણી રીન્યુ પણ કરવામાં આવશે. રોજગાર અધિકારી એસ.ઓ. અમીને જણાવેલ છે.

પાટનાકૂવાના શિવ અને શકિત મંદિરે ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ દહેગામ તાલુકાના પાટનાકૂવા ગામે નિલકંઠેશ્વર મહાદેવના પૂજારી જીવજીવીશી મહારાજના સાનિધ્યમાં શિવ મંદિરે મુકામે ગુરુપૂર્ણિમા મહોત્સવ ઉજવાયો હતો. ગુરુપૂર્ણિમા પ્રસંગે શિવ મંદિરના પૂજારી જીવજીવીશી મહારાજના દર્શનાર્થે આસપાસના ગામ-બહારગામથી તેમના શિષ્યો, ભક્તજનો ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે સ્વયંભૂ તુળજા ભવાની શકિતપીઠમાં સવારે આરતી બાદ હવનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સાંજે મહાઆરતીમાં હજારો માઈભક્તો જોડાયા હતા. શિષ્યો અને ભાવિકજનો માટે મહાપ્રસાદની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

રક્તદાન મહાદાન

ચાલતાં ચાલતાં થાકી જવાયું, દોડતાં દોડતાં હાંફી જવાયું લોહીનાં સંબંધથી ઉપર છેક, મિત્રની છાયામાં જીવી જવાયું



માનીતા એવાં એચ.આર. મેનેજર છે. સાત્વિકભાઈનું જીવનસંગીની સાત્વિકભાઈ ત્રિવેદી સે. ૨૩ મિતાલી હાઉસવાઈક છે અને એમને

સંબંધ સખાવે જિંદગી ભાઈ જેવો ભાઈબંધ

સાત્વિકભાઈ ત્રિવેદી સે. ૨૩ મિતાલી હાઉસવાઈક છે અને એમને શ્રીકેત અને વીવા નામનાં બે સુંદર બાળકો છે. નીકુંજભાઈ સે. ૨૭નાં ગાયત્રીનગરમાં રહે છે, જેમને નવાં-નવાં કપડાં પહેરવાનો શોખ છે. સાત્વિકભાઈ વેસ્ટર જોઈન્ટમાં શોપીન

રાયપુર કેનાલમાં પરિણિતાએ બે બાળકો સાથે ઝંપલાવ્યું

કેનાલમાં તરતા ત્રણેય મૃતદેહ બહાર કઢાયા : મૃતદેહની ઓળખ થઈ નથી

ગાંધીનગર, તા. ૫ પરિણિતાએ પોતાના બે બાળકોને સાડી વડે કમરે બાંધી રાયપુર કેનાલમાં ઝંપલાવતા ત્રણેયનું કૂચ્છ મોત નિપજ્યું હતું. ડભોડા પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી પરિણિતા સહીત ત્રણેયના મૃતદેહને બહાર કાઢી તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. જો કે હજુ સુધી મૃતદેહની ઓળખ થઈ શકી ન હતી. પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર આજે સવારે જિલ્લાની રાયપુર નર્મદા કેનાલમાં બે બાળકો અને મહિલાની લાશ તરતી હોવાની જાણ સ્થાનિક સિક્યુરિટી ગાર્ડ ડભોડા પોલીસને કરી હતી. પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી ૩૦ વર્ષીય અજાણી મહિલા તેમજ પાંચથી સાત વર્ષના એક બાળક અને બાળકીના અજાણ્યા મૃતદેહને બહાર કાઢ્યો હતો. બે બાળકોને સાડી વડે કમરમાં બાંધી કેનાલમાં પડેલી મહિલાના મૃતદેહને દોરડા વડે બેંચીને બહાર કાઢવામાં આવ્યો હતો. ડભોડા પોલીસે ઘટના સ્થળે પ્રાથમિક તપાસના અંતે ત્રણેય મૃતદેહોને પોસ્ટમોર્ટમ રીપોર્ટ અર્થે સિવિલ બસેડયા હતા. પ્રાથમિક



વ્યવસ્થા જેમ આ નગરની શાખ છે એમ અવ્યવસ્થા એ આ નગરની બદનામી છે - વ્યવસ્થા નગર રચના અને સુવિધાઓના સર્જનમાં અને અવ્યવસ્થા આ બધી વ્યવસ્થાઓના રખરખાવમાં, જાળવણીમાં, સાચવણીમાં. એક સમયે જેના કારણે ગાંધીનગર રાજ્યભરમાં વખણાવ્યું એ સેક્ટરના બગીચાઓની હાલત હવે બગીચા કહેવા જેવી પણ નથી રહી એવા બેહાલ બન્યા છે આ બગીચા. (તસવીર : દિપક જાની)

ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં સમાવિષ્ટ મકાનોની પુનઃ મોજણી કરવા લોક માગણી

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર વિકાસ પરિષદના પ્રમુખ કલજીભાઈ વાડીયાએ પ્રજાજનોના પ્રતિનિધિ તરીકે મહાનગર પાલિકાના વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ મકાનોની પુનઃ મોજણી કરવા રજૂઆત કરી છે. મહાનગર પાલિકા દ્વારા જે મકાન માલિકોએ તેમના પર લાદવામાં આવેલા મિલકત વેરા વિરૂધ્ધ વાંધા અરજી કરી હતી તેઓને વ્યકિતગત સાંભળવા માટે મહાનગર પાલિકાના અધિકારીઓએ ઝૂંપડ મુલાકાત કરી, રજૂઆત સાંભળી હતી, ગાંધીનગર શહેરના લગભગ ૧૫૦૦ જેટલા મકાન માલિકોએ મિલકત વેરા આકારણી વિરૂધ્ધ વાંધા અરજી કરી હતી. દરેક મકાન માલિકની રજૂઆત સાંભળી સંબંધિત અધિકારીઓએ વાંધા અરજી કરનાર, મકાન માલિકના મકાનની પુનઃ મોજણી કરવાની લેખિત સૂચના આપી છે. મિલકતવેરાની આકારણી આરંધ, બીન અનુભવી, કોઈ પણ નિયમ ન જાણકાર માણસો દ્વારા બીન-વૈજ્ઞાનિક ઢબે થઈ હોવાનું માલુમ પડ્યું છે. વસાહતીઓએ આ સંદર્ભે આકોશ ઠાલવતા જણાવ્યું છે કે, ઘણા બધા મકાનોના કાર્પેટ એરીયા ખૂબ જ ઓછો દર્શાવ્યો છે. મકાનનું બાંધકામ બે કે ત્રણ માળનું હોવા છતાં ભેયતળીયા પૂરતું જ બાંધકામ દર્શાવી કાર્પેટ એરીયા લખી નામનો જ મિલકત વેરો આકારવામાં આવ્યો છે. બે વર્ષ પહેલા મિલકત વેરા માટે મોજણી થઈ હતી. બે વર્ષમાં ઘણા મકાનોના બાંધકામમાં મોટો ફેરફાર થયો છે. તેની નોંધણી

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'ભોલ બચ્ચન', 'સૂર્યા, વાગોલ', 'દાહિન હોલ', 'આપની આજ', 'મોષ', 'મિયુન', 'ઈઈ', 'સિંહ', 'ઉભા', 'વૃષિક', 'મર', 'ફું', 'મીન'.